

云霄乡讯



总第486期

2023年 第45期

11月10日

星期五

农历癸卯年九月廿七日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

云霄县委常委会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月9日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议，政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神。会议强调，要深入学习领悟习近平总书记重要讲话重要指示精神，准确把握其中的丰富内涵和指导意义，做到深学细悟强思想、结合实际抓落实、履职尽责见成效，全力以赴做好促进巾帼就业创业、优化金融生态环境、推进民族团结进步、深化工

会改革创新、服务民营企业发展、提升对外开放水平和丰富全民体育活动等工作。

会议审议《云霄县贯彻落实省委书记周祖翼来漳调研讲话精神工作任务分解表》（送审稿）。会议强调，要认真贯彻落实省委书记周祖翼来漳调研讲话要求，结合开展主题教育，进一步强化思想认识、突出工作重点、弘扬务实作风，围绕《分解表》明确的目标任务，群策群力、齐心协力推进问题有效解决、措施高效落实，力促生态环境提档升级、经济发展提质增效、乡村振兴全面推进、传统文化推陈出新，确保



云霄县委常委会议现场

主题教育取得实实在在的成效，推动富美新云霄现代化建设再上新台阶。

会议还研究了其它有关事项。

云霄县委书记在上海开展产业招商活动

本报讯 11月6日至7日，云霄县委书记蓝良木赴上海参加漳州市长三角地区招商推介会，见证总投资10.3亿元的2个项目签约，并于会后在沪开展产业招商活动，实地走访技景科技、萨震两家企业，学习借鉴先进理念，深入洽谈项目合作，精准推进招商引资，为加快县域经济社会高质量发展再添新动能。

技景科技是深耕工业无线通讯及智能控制领域的综合型高新技术企业。萨震则是全球节能空压机的开创者，曾荣获行业首个“能效之星”品牌。两家企业专注领域契合云霄清洁能源、电子信息产业发展方向。聚焦主导产业链式招商，蓝良木深入企业生产车间，认真倾听企业需求和投资意向，热情宣传推介云霄在区位优势、产业布局、招商政策等方面优势，积极推动项目洽谈合作。

蓝良木表示，当前，云霄正主动融入中非“两国双园”建设，围绕清洁能源、电子信息、食品制造三大主导产业抓龙头、建链条、壮集群，创新创业正当其时，投资发展恰逢其势。诚挚欢迎企业到云霄实地考察，把握政策利好，拓宽发展赛道，共享发展福利，实现互利共赢。全县各级各部门将秉持“重云霄、迎八方客”的理念，用心用情践行好“妈妈式”服务，真正做到“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”，全力打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优的营商环境，让企业感到“此心安处是吾乡”，心无旁骛在云霄做大做强。

副县长汤永坚参加招商活动。

云霄县委书记与新闻工作者同过记者节

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱准杰）11月8日是第二十四届中国记者节，云霄县融媒体中心启动“记者走基层、岗位建新功”活动，县委书记蓝良木出席启动仪式，亲切看望慰问全县新闻工作者，并就持续做好媒体融合发展及新闻舆论工作提出殷切期望。县委常委周志坚，县委常委、宣传部部长吴志英参加活动。

蓝良木为记者代表送上鲜花，并向全体新闻工作者致以节日祝贺和诚挚问候。吴志英宣布“记者走基层、岗位建新功”活动启动，并为云霄县融媒体中心党员先锋队授旗。

蓝良木指出，今年来，县融媒体中心坚持党性原则，把握正确导向，紧紧围绕县委、县政府中心工作，唱响主旋律，传播正能量，做了大量凝心聚力、加油鼓劲、提振精气神的宣传报道，为谱写富美新云霄现代化建设新篇章贡献了媒体力量。

蓝良木寄语全县新闻工作者，要提高政治站位，体现党媒担当。要结合开展主题教育，深入学习贯彻习近平总书记关于党的新闻舆论工作的重要论述，努力担当起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，不断推动“记者走基层、岗位建新功”活动走深走实，确保新闻舆论工作始终沿着正确政治方向推进。要着力创新创优，讲好云霄故事。要紧紧围绕省委书记周祖翼来云调研讲话要求，持续加大向东渠先进事迹、红树林湿地生态保护、开漳圣王文化传承、特色富民产业发

展等方面宣传力度，构筑起“报、网、端、微、屏”立体传播体系，把云霄故事讲得精彩、鲜活、感人，持续提升云霄的知名度和美誉度。要贴近服务民生，当好桥梁纽带。要做党委政府与人民群众的“连心桥”，聚焦人民群众的精神文化需求，持续关注寻常百姓家的身边事，让更多人通过新闻窗口了解云霄、关注云霄、关心云霄、支持云霄，为云霄高质量发展加油鼓劲、汇聚力量。

活动中，县融媒体中心主任汤若蓉解读了“记者走基层、岗位建新功”活动实施方案；张勇明、刘亮真、王芳等新闻工作者代表在会上作优秀作品创作业务分享；全体与会人员一同观看了云霄县融媒体中心2023年度提质增效宣传片。



蓝良木为记者代表送上鲜花

云霄县委书记走访慰问消防救援队伍并调研消防安全工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月9日是第32个全国消防日。云霄县委书记蓝良木走访慰问我县消防救援队伍，代表县委、县政府向全体消防救援指战员致以崇高敬意和诚挚问候。

在县消防救援大队，蓝良木实地察看了队站建设、执勤车辆及装备器材配备情况，认真听取全县消防救援工作和队伍建设情况汇报，并代表县委、县政府，对全县消防救援队伍长期以来为平安云霄建设作出的积极贡献表示感谢。

蓝良木指出，面对新形势新任务，全县消防救援指战员要始终筑牢政治忠诚，时刻牢记习近平总书记

重要训词精神，坚决听从党的号令，忠诚践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”铮铮誓言，以实际行动坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。要永葆纪律部队本色，传承光荣传统、弘扬优良作风，勇于在急难险重任务中经受锤炼和摔打，在人民群众最需要的时候冲锋在前。要全面提升打赢能力，紧盯“全灾种、大应急”和“一主两辅”任务，不断完善协同联动机制、配齐配强应急装备、强化队伍实战训练，确保召之即来、来之能战、战之必胜。各级党委政府和有关部门要一如既往地关心支持消防救援队伍改革建设发展，为全县消防救援工作有力

有效开展创造更好条件，在全社会营造尊崇消防英雄、重视消防工作的浓厚氛围。

蓝良木一行还前往云陵镇溪美社区和平路古街消防隐患排查整治点以及部分餐饮企业，调研推进消防安全工作，强调要结合2023年燃气整治专项行动，深刻汲取经验教训，举一反三排查整改，强化行业执法监管，严格落实餐饮燃气安全管理，加快推进老旧小区燃气管道改造更新和消防安全隐患排查整治，坚决防范和坚决杜绝燃气安全事故发生，保障城市运行安全平稳有序。

县领导陈顺国、周志坚参加活动。